

ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ И ОСНАЩЕННОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Для организации воспитательно-образовательного процесса во всех корпусах ДОО имеются все необходимые пособия, технические средства. Все группы оснащены необходимыми по возрасту стандартным и игровым оборудованием, а также методическими пособиями, необходимыми для эффективного и оптимального построения педагогического процесса. Образовательная среда в детском саду создается в соответствии с современными требованиями.

Для организации эффективной образовательной деятельности и использования ИКТ-компетентности педагогов приобретены 2 комплекта переносного мультимедийного оборудования, интерактивные доски, ноутбуки, во всех корпусах ДОО работает Wi-Fi.

В методическом кабинете собрана библиотека методических и дидактических материалов, позволяющая организовывать образовательную деятельность в соответствии с требованиями ООП ДОО и примерной программы «Истоки».

Созданы условия для организации пед.процесса: компьютерные классы, кабинеты для проведения дополнительных образовательных услуг, кабинет психолога, инструктора по физкультуре, медицинский блок, физкультурные и музыкальные залы, бассейн, спортивная площадка для занятий физкультурой на воздухе, логопункт, методический кабинет, игровые площадки на улице.

Соответственно требованиям ФГОС ДО педагоги ДОО стремятся создать развивающую предметно-пространственную среду с учетом индивидуальных и возрастных возможностей детей, их интересов, чтобы ребенок в течение дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие. При подборе дидактического материала, игр, пособий, детской литературы учитываются особенности разноуровневого развития детей и возможность осуществления необходимой коррекции для позитивного продвижения каждого ребенка.

Таким образом, в дошкольном учреждении окружающая среда рассматривается как возможность наиболее эффективного развития индивидуальности ребенка с учетом его склонностей, интересов, уровней активности. Предметная среда имеет характер открытой, незамкнутой системы, способной к корректировке и развитию, т.е. РППС не только развивающая, но и развивающаяся. Предметный мир, окружающий ребенка, постоянно пополняется и обновляется, приспособляясь к новообразованиям определенного возраста.

Для организации воспитательно-образовательного процесса имеются все необходимые пособия, технические средства. Развивающая среда создается в соответствии с современными требованиями. Все группы оснащены необходимыми по возрасту стандартным и игровым оборудованием, а также методическими пособиями, необходимыми для оптимального течения педагогического процесса.

По результатам ежегодного мониторинга развивающей предметно-пространственной среды дошкольных учреждений г. Перми выявлено полное соответствие развивающей среды ДОО требованиям ФГОС.

ДОСТУП К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО- ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ

Доступ педагогов к информационно-телекоммуникационным системам осуществляется в компьютерных классах, оборудованных персональными компьютерами, ноутбуками и имеющими выход в сеть Интернет.

Время доступа - ежедневно с 12:30 до 15:00.

ЭЛЕКТРОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ОБУЧАЮЩИХСЯ

Электронные образовательные ресурсы (учебные материалы, для воспроизведения которых используют электронные устройства) являются неотъемлемой частью современной системы образования. Для повышения качества педагогического процесса используются следующие электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся:

- мультимедийные презентации
- обучающие фильмы
- звуковые файлы
- программное обеспечение интерактивных досок Smart Notebook
- программное обеспечение (развивающие и обучающие компьютерные игры) программ дополнительного образования "Компьютер и дошкольник" - Информатика. Логика
- программное обеспечение программы дополнительного образования "Робототехника"